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ESIMM£EFBB 
Osebne vesli. 

Spored letošnjih novih sv. maš v naši 
škofiji in pridigarji. Novomašniki in pri
digarji iz V. letnika: Duh Ludvik, 26. ju
lija, Sv. Križ pri Ljutomeru, govornik 
profesor dr. Ehrlich; Fajdiga Alojzij, 12. 
julija, Dobje pri Planini, govornik kano
nik dr. Žagar; Feguš Ignac, 2. avgusta, 
Sv. Marko niže Ptuja, govornik kaplan 
Fr. Veselic, Gabor Alojzij, 12. julija, Ti
šina, govornik kaplan Alojzij Šoštarec; 
Gomboc Franc, 19. julija, Pertoča, govor
nik kaplan Jože Mlaker; Holzedl Anton, 
12. julija, Fikšinci, govornik župnik An
drej Berden; Jeler Kari, 19. julija, Sev
nica, govornik salezijanec dr. Blatnik; 
Kovačič Tone, 12. julija, Dobova, govor
nik župnik Franc Strmšek; Kušar Šte
fan, 12. julija, Laporje, govornik župnik 
Anton Tkavc; Laura Mihael, 26. julija, 
Sv. Marjeta pri Ptuju, govornik kaplan 
Ivan Bombek; Ornik Friderik, 12. julija, 
Sv. Jurij v Slov. goricah, govornik žup
nik Ivan Rehar; Petančič Davorin, 12. 
julija, Sv. gora, govornik kaplan Jakob 
Sem; Potokar Ferdo, 19. julija, Sv. Je
dert nad Laškim, govornik ravnatelj tis
karne sv. Cirila Franc Hrastelj; Tomin
šek Franc, 19. julija, Vransko, govornik 
župnik Ignac Bervar; Vogrinec Anton, 
26. julija, Sv. Vid pri Ptuju, govornik 
župnik Jakob Soklič; Žolnir Alojzij, 19. 
julija, Makole, govornik župnik Jože Žol
nir. — Iz IV. letnika: Jerič Mihael, 12. 
julija, Turnišče, govornik dekan Ivan Je
rič; Kožar Alojzij, 26. julija, Petrovci, 
govornik ravnatelj Marijanišča dr. Ke
lenc; Oberžan Justin, 12. julija, Loka pri 
Zidanem mostu, govornik brat Oberžan 
Drago; Tratnjek Štefan, 26. julija, Bel
tinci, govornik kaplan Ivan Škafar; Zver 
Štefan, 19. julija, Turnišče, govornik 
prost iz Ptuja Ivan Greif. 

Z odliko končal študije. G. Gregor Za
fošnik, duhovnik iz naše škofije, je kon
čal z odliko na glasbeni akademiji na Du
naju petletne glasbene študije. Naše ča
stitke! 

M e s r e č e . 
Dva ubita od električnega toka. V Ma

riboru v Jezdarski ulici se je zgodila zad
njega junija huda nesreča, ki je zahte
vala dVe smrtni žrtvi. Omenjenega dne 
popoldne je hudo deževalo in omočilo za
stave, ki so še visele. 58 letni hišnik Fr. 
Drahtscheider je snemal zastavo s hiše 
trgovca Kovača. Mokra zastava se je za
pletla med električno napeljavo. Hišnik 
je precej potegnil, žica s tokom nad 200 
voltov se je odtrgala in padla na tla. Ko 
je ležala žica na tleh, je prišel mimo 31
letni strojni ključavničar Andrej Vrabl, 
ki se je vrnil nedavno iz Avstrije. Po
grabil je žico in tok ga je vrgel po tleh. 
Na pomoč mu je prihitel hišnik Draht
schneider, katerega je tudi udaril tok, da 
se je zgrudil. Na pomoč pribrzeli reševal
ci so se trudili, da bi ponesrečenca obudili 
k življenju, a je bil ves trud zaman. 

Požar v zvoniku radi udara strele. Med 
hudo nevihto, ki je divjala 30. junija po
poldne, je udarila strela v zvonik na Mu

ti. Kljub hudemu nalivu so takoj po 
udaru švignili plameni iz ostrešja zvoni
ka. V par trenutkih je bil celi zvonik v 
dimu, iz katerega je silil plamen. Prihi
teli so na pomoč domači in vuzeniški ga
silci. Uspelo jim je, da so omejili ogenj 
na leseni del zvonika, medtem ko je spod
nji zidani z zvonovi ostal nepoškodovan. 
Škoda je znatna. Povrh je napravilo ne
urje s točo prav občutno škodo na polju 
in so posebno občutno udarjeni hmeljski 
nasadi. 

Težka nesreča drvarja. Pod Sv. Arehom 
na Pohorju je bil zaposlen pri podiranju 
lesni delavec Viktor švajger iz Laznice. 
Deblo ga je tako vrglo na tla, da si je ne
varno zlomil nogo in je dobil notrajne 
poškodbe. Odpeljali so ga v mariborsko 
bolnico. 

Padec s črešnje. V Radečah pri Prager
skem je padel s črešnje 18 letni pleskarski 
pomočnik Alojzij Letina. Obležal je neza
vesten z zlomljeno hrbtenico. 

Že zopet nočni požar na Dravskem polju. 
V Šikolah pri Cirkovcah je nočni požar 
upepelil posestniku Antonu Kmetecu sta
novanjsko poslopje ter skedenj. Zgorelo 
je precej sena in orodja. Hitro pribrzeli 
gasilci so preprečili, da se ni ogenj raz
mahnil na sosedna poslopja. 

Nesreče v okolici Ptuja. Hlodovje je po
škodovalo pri razkladanju 521etnega Pe
tek Franca, posestnika v Vičancih. — Pri 
spravljanju krme se je prevrnil voz na 
Jožefa Bračka, posestnBca v Grajenšča
ku. Komaj so ga izvlekli nezavestnega iz
pod voza. Pri obiranju črešenj je padel z 
drevesa devetletni Ludvik Ploj, sinko po
sestnika v Drbetincih, in si je zlomil des
no nogo. 

Je že zopet dvakrat gorelo na Dravs
kem polju. Zakonca Predikaka v Podovi 
na Dravskem polju sta prestala v noči 
3. julija strašne trenutke. Kmalu po pol
noči je izbruhnil plamteč ogenj v hlevu 
posestnika Simona Predikaka. Od vseh 
strani so prihiteli na mesto nesreče lju
dje, ki so skušali s klici prebuditi oba po
gorelčeva sina, 211etnega Ivana in 231et
nega Franca, ki sta trdno spala na hle
vu. Vsak trenutek je grozila nevarnost, 
da se zruši streha in fantov še ni bilo na 
spregled. Celo poslopje je bilo zavito v 
plamen, nikdo ne bi bil mogel do spečih, 
ko sta se vendarle tako z grozo pričako
vana pojavila in sta se s spretnim sko
kom z gorečega poslopja prav v zadnjem 
trenutku rešila strašne smrti. Dobila sta 
le neznatne opekline po rokah in glavi. 
Gasilci so ogenj, ki je že bil preskočil na 
hišo, omejili. Škoda znaša 30.000 Din. — 
V Devini pri Pragerskem je upepelil noč
ni požar posestniku Lukežu Mele 20.000 
Din vredno gospodarsko poslopje. 

Pojasnjena smrtna nesreča posestnika. 
Iz Ptuja poročajo, da so našli na cesti 
med Borovci in Ptujem v noči mrtvega 
moškega. Trgovec Žnidarič, ki se je ob 
enih v noči peljal s tovornim avtomobi
lom mimo mrtvega, je obvestil orožnike, 
ki so se podali takoj na lice mesta. Pre
poznali so v mrtvecu 421etnega Jožefa 
Meško, kočarja od št. Lenarta pri Ve
liki Nedelji. Patrulja je ugotovila na gla
vi zevajočo rano, katero je Mešku priza
djal kak avto ali pa tolovaj s topim pred
metom. Najdeni se je mudil v torek 30. 
junija v Mariboru kot gonjač na sejmu in 
se je vračal proti domu z eno kravo, med

tem ko je drugo živino prodal. V Ptuju je 
pustil še kravo v hlevu Brenčičeve krčme 
in je šel sam v noči proti Št. Lenartu. Te
kom 1. julija popoldne je bilo truplo sod
no raztelešeno. Komisija je ugotovila, da 
je postal Meško, oče devetčlanske druži
ne, žrtev brezvestnega avtomobilista, ki 
je odbrzel, ko je živinskega gonjača smrt
no povozil. 

Gad pičil deklino. Pri nabiranju jagod 
za Sv. Planino pri Trbovljah je pičil gad 
Šmidovo dekle iz cementarne. Pravočasna 
zdravniška pomoč je odstranila vsako ne
varnost. 

Opustošenja nevihte. Neurje s hudimi 
nalivi je doletelo v nedeljo 28. junija po
poldne Vitanje, Dobrno in Vojnik. Blizu 
Vojnika je užgala strela hišo in gospodar
sko poslopje nekega posestnika. Oblak se 
je utrgal skoro istočasno nad Mislinjsko 
dolino. Med postajama Paka in Zg. Do
lič so hudourniki s hriba prinesli plaz, ki 
je zasul progo precej na dolgo. Do oči
ščenja se je vršil promet s prestopanjem 
potnikov. Naravnost razdejanja je po, 
vzročila istočasno nevihta po vaseh pri 
Št. Jurju ob j . ž. Hudo so prizadeta na
selja: Ogorevc, Opoka, Prožinska vas, 
Moste in štore. V vasi Ogorevc je trpel 
vsled naliva najbclj posestnik Jožef Gaj
šek. V hiši mu je stala voda 1 m visoko. 
S hriba mu je navalil hudournik pred hi
šo 100 vozov kamenja. Blizu Cestnega Jo
žeta v Podgorju je v hribu odtrgani plaz 
podrl hlev in močno poškodoval poleg 
stoječo hišo. 

Izredna nesreča. Dne 2. julija popoldnt 
je bilo povsod hudourno. Nad Ljubljano 
in okolico se je utrgal oblak. Na polju, ki 
je last ljubljanskega Marijanišča in sicer 
med Šmartinsko in Linhartovo cesto, je 
bilo zaposlenih kakih 16 delavcev in de
lavk. Radi hudega naliva je zbežala sku
pina delavcev pod bližnji kozolec, ki je bil 
napolnjen s senom ter raznimi drugimi 
pridelki. V bližini kozolca so bili cigani z 
dvema vozoma, ki so tudi pribežali pod 
streho. Naenkrat pa je silovit sunek vi
harja zrušil kozolec in so bili vsi vedrilci 
pokopani pod seno in tramovje. Na pomoč 
poklicani ljubljanski rešilci so začeli z re
ševanjem izpod ruševin. Izredna nesreča 
je zahtevala eno težko ranjeno delavko 
Terezijo Dolinar. Sestra Velimira je bila 
ranjena na tilniku in na nogah. Lažja 
ranjenih ie h<lo pet delavk in delavcev. 



Avtomobilska nesreča zadela mater in 
otroka. V Ljubljani na Sv. Petra cesti je 
1. julija zadela avtomobilska nesreča 27
letno Marijo Nagličevo, ženo delavca, in 
njenega sinčeka Edvarda. Otrok se je iz
trgal materi iz rok in je stekel preko ce
ste. Mati je skočila za fantkom in v tem 
trenutku je tovorni avto povozil oba. Ma
ti je dobila hujše poškodbe po celem tele
su, otrok je bil le lažje poškodovan. 

Strela ubila gospodarja. V Repušu v 
župniji Dobje na Kranjskem je divjalo 
30. junija hudo neurje. Med nevihto je 
vedril pod kapom gospodarskega poslop
ja posestnik Martin Vodeb. Naenkrat se 
je zablisnilo in strela je zadela Vodeba 
smrtno v glavo. Vse prizadevanje doma
čih in sosedov, da bi ga zopet oživeli, je 
bilo brezuspešno. 

Dva hrasta zadeta od strele. V župniji 
Mošnje v Dobrem polju na Kranjskem so 
imeli 30. junija nevihto, med katero je 
udarilo v hrast ob kozolcu, ki je zgorel s 
spravljenim ječmenom. Ob križišču ba
novinske ceste in potoka Zgoša je stal 
hrast, katerega je udar strele razklal. 

Hišica zgorela. Pri Novem mestu v Re
ferči vasi je zgorela hišica Jožefa Šmaj
deka. Požar je nastal nepričakovano, ko 
BO bili ljudje zunaj na polju. Ogenj je bil 
najbrž podtaknjen iz maščevanja. 

Strahovito neurje z utrganjem oblaka 
»n s točo so imeli dne 30. junija v Zagre
bu. Najstarejši Zagrebčani ne pomnijo, 
da bi bilo njih mesto kedaj tako prizade
to od povodnji kot tokrat. Oblak se je 
pretrgal nad Zagrebško goro. Lilo je ka
kor iz škafa. Potoki so se spremenili v 
hudournike, ki so drli od vseh strani pro
ti Zagrebu. Vodovje je zalilo mesto in na 
mah so bile lepe zagrebške ulice pretvor
jene v iezero. Ves promet je moral poči
vati. Ko je voda odtekla, so bile ulice 
trgovine ter pritlična in kletna stanova
nja polna peska, blata in razne druge na
vlake. Človeških žrtev sicer ni bilo, ven
dar cenijo škodo na 20 milijonov Din. 

Slomšekovi prazniki v Mariboru. 



Poročila o strahoviti suši prihajajo iz 
Združenih ameriških držav in to pred
vsem iz onih pokrajin, ki so žitnice za 
Ameriko in tudi za drugi svet. Žitna po
lja so radi suše čisto izžgana in bo žetev 
zelo slaba. 

R a z n e n o v i c e . 
Krivoverce podpirajo. Narodna doma 

v Mariboru in v Celju sta dala svoje pro
store na razpolago takozvani starokato
liški krivi veri, da v njih opravljajo svo
je obrede. Starokatoliška kriva vera je 
nastala pred 66 leti na Nemškem. Nekaj 
ošabnih nemških profesorjev je odpove
dlo pokorščino rimskemu papežu ter so 
ustanovili svojo krivoversko skupino, ki 
so jo lažnjivo imenovali starokatoliško, 
da bi nerazsodne ljudi zvabili na led. In 
tej nemški krivi veri dajeta streho in s 
tem podporo slovenska Narodna doma! 
Ta doma je pomagalo s svojimi prispevki 
graditi slovensko katoliško ljudstvo, ka
toliški duhovniki so v svojem rodoljubju 
podpirali denarna zavoda, ki sta bila in 
sta nastanjena v teh domovih. In sedaj 
zahvala — pristna liberalni zahvala — 
podpora nemški krivoverski skupini! 

»Večernik«, »jugoslovensko« JNS gla
silo v Mariboru, se zadnji čas na vso moč 
trudi, da daje vedno jačje dokaze svoje 
kulturne zaostalosti ter se poteguje za 
rekord časnikarske neizobraženosti. Kot 
pokrovitelj starokatoliške krivoverne sek
te je 4. julija objavil v oddelku »teološka 
razmotrivanja« trditev, s katero progla
ša velikega hrvatskega in jugoslovanske
ga škofa Strossmaverja za »starokatoli
čana«, torej za pripadnika takozvane sta
rokatoliške krivoverske ločine. Ker takš
na gorostasna budalost še ni bila zapisa
na v hrvatskem jeziku in ker »Večernik« 
najbrž niti z enim plačanim iztisom ne 
zahaja na Hrvatsko, omenjeni bogoslov
noznanstveni izsledek mariborskega »Ve
černika« sporočamo bratom Hrvatom. Ko 
bodo strmeli nad tem cvetom časnikarske 
izobrazbe, bodo hkrati mogli začutiti pri
jeten vonj JNS »jugoslovenstva«, ki z 

vprav zločinsko drznostjo žigosa Stross
maverja, velikega Hrvata in Jugoslovana 
in katoliškega škofa, kot odpadnika od 
katoliške cerkve. 

»Kmetski list« ne ve, da je katoliška 
cerkev božja ustanova, ki ima svojo 
ustavo od Boga. Duhovniška oblast je od 
Boga samega, namestitev duhovnikov se 
izvrši po škofih, ki so podrejeni rimske
mu papežu, kateri je vrhovni poglavar 
katoliške cerkve in Kristusov namestnik 
na zemlji. Demokratična pa je ta usta
nova, ker imajo dostop do cerkvenih 
služb od najnižje do najvišje sinovi vseh 
ljudskih slojev, tudi najnižjih. Po veliki 
večini izhajajo katoliški duhovniki iz vrst 
delovnega ljudstva. Zato ni treba »Kmet
skemu listu« skrbeti za demokratizacijo 
katoliške cerkve. Vnema glasila kmetij
skih JNSarjev za demokratizacijo je 
sumljiva, ako se pomisli, da je ta list 
podpiral diktatorske režime, dokler so 
bili v njih zastopani kmetijci. 

CESTA PROTI ŠT. DUU IN NOVE CE
STNE ZVEZE V PTUJSKEM SREZU. 
Ustvaritev avtomobilske ceste med Ma

riborom in severno mejo se vedno bolj 
bliža uresničenju. Prvi del te ceste in si
cer od meje do odcepitve banovinske ce
ste proti Sv. Lenartu pri Pesnici je že bil 
razpisan. Dne 29. julija pride na vrsto 
razpis ostalega dela do Št. Ilja v dolžini 
12 in pol km. Proračun za ta del, ki ne 
bo težaven, znaša 3,623.000 Din. 

Kar se tiče sreza Ptuj, je že deloma do
končanih več novih cestnih zvez, pri ka
terih dobijo zaposlitev brezposelni. 

Predvsem je treba omeniti popravo ce
ste Majšperg — Naraplje, za katero je 
dala banovina ptujskemu cestnemu odbo
ru iz fonda za javna dela 40.000 Din. De
la so v polnem teku. Ista svota je bila na
kazana za nadaljevanje ceste Nova cer
kev — Podlehnik. 

15.000 Din je dala banovina za cesto 
Sv. Barbara — Dugo in 10.000 Din za do
graditev ceste Trbegovci — Hvaletinci. 

Napreduje tudi gradnja ceste Svetina 
— Jeruzalem in bo to ena najlepših cest 

v celem okraju. Treba bo najti denarna 
sredstva za gramoz, ker sicer bodo ze
meljska dela vsled neprestanih nalivov 
razpadla. 

Cesta Zavrč — Turški vrh je gotova* 
Z ozirom na predvideno zvezo s Hrvaško 
je ta cesta velikega pomena, ker gre tu
kaj za prometno zvezo Zagreb — Kle
novnik. 

60 letnico obstoja gasilskega društva 
bodo slavili 5. t. m. v Dravogradu v okvi
ru večjih slo vestnosti. Ob tej priliki bo 
tudi služba božja na prostem. 

Slovesno so bile otvorjene 1. julija t. 1. 
telefonske centrale v Podlehniku, pri Sv. 
Vidu, pri Sv. Andražu in pri Sv. Barbari 
v Halozah. Otvoritve se je udeležil poštni 
ravnatelj dr. Vagaja iz Ljubljane, ptujski 
srezki načelnik, ptujski župan, poslanec 
Brenčič in še več drugih. 

Neznanega utopljenca, ki je moral biti 
dolgo v vodi, je naplavila Drava pri Vu
hredu. 

Bridko kaznovana ljudska lahkovernost. 
Iz Rač nam poročajo o skoraj neverjetni 
ciganski goljufiji in lahkovernosti pripro
stega človeka. Pri kmetu Antonu Lam
prehtu sta se oglasila dva neznana ciga
na. Stavila sta kmetu ponudbo zamenja
ve ciganskega konja s posestnikovo ko
bilo proti doplačilu 3000 Din. Kmetu je 
bila zamenjava po godu in je v njo pri
volil. Cigani so izrabili naklonjenost po
sestnika za drzno goljufijo. Pripovedova
li so mu, da imajo nekje pri Podovi v go
zdu zakopan zaklad. Gre za 200.000 Din, 
katere so nekje izmaknili. Ker so v de
narni stiski, bi bili pripravljeni, da bi mu 
odstopili zaklad za 10.000 Din. Lampreht 
je bil tudi za to zamenjavo pripravljen. 
V celi vasi pa je zbral komaj 4000 Din. 
S to svoto so bili cigani zadovoljni. Do
ločili so dan, ko bo morala Lamprehtova 
žena prinesti denar na določeno mesto. 
Kmetica se je podala v gozd pri Podovi. 
Komaj pa so jo zagledali omenjena dva 
cigana in še ena ciganka, so jo napadli, 
jej odvzeli 4000 Din in zginili v šumi. 



Razočarana ženica je zbežala k možu, mu 
potožila cigansko goljufijo in rop. In še
le po toliki izgubi je kmet naznanil za
devo z »zakladom« oblasti. 

Od 17. junija v Dravi. Drava je napla
vila pri brodu v Št. Lovrencu na Pohorju 
že močno razpadlo moško truplo. Na pod
lagi pisem, katere so našli pri utopljencu, 
oo ugotovili, da gre za Franca Vindiš, 23 
letnega mizarskega pomočnika iz okolice 
Ptuja. Zadnjič je delal pri mizarskem 
mojstru Ignacu Wolfgruber v Št. Lovren
cu na Pohorju. V Dravo je skočil radi 
nesrečne ljubezni 17. junija. 

Vrnitev iz ruskega ujetništva po tolikih 
letih. Pri mariborski obmejni policiji so 
se zglasili 30. junija trije, ki so se vrnili 
iz ruskega ujetništva. Gre za 53 letnega 
Mihaela Bukojevič iz Ravnice pri Banji 
Luki, za 45 letnega Ivana Heizmann iz 
Sonte v Bački in za 42 letnega Jurja Sta
jica iz Branjoka v Banatu. Trojica je 
zašla v rusko ujetništvo v letih 1914 in 
1915 v Galiciji. Vsi trije so dobili šele se
daj stike z domo"ino. Vrnili so se kot 
oženjeni z Rusinjami in imajo vsi trije 
skupaj 8 otrok. 

Srednjeevropski vinarski kongres se bo 
vršil letos od 3. do 5. septembra na Du
naju. Doslej so prijavile udeležbo: Bol
garija, Italija, Jugoslavija, Avstrija, Švi
ca, Čehoslovaška in Madžarska. Javlje
uih je 28 raznih referentov in med temi 
ilidj več strokovnjakov iz Jugoslavije. 

Najnovejše pomorsko orožje Anglije. 
Angleški kralj Edvard VITI. si je Ogledal 
najnovejše orožje vojne mornarice v pri
stanišču Portsmouth. Gre za motorne 
torpedne čolne, ki dosežejo brzino 80 km 
na uro. Čolni so dolgi 16 m, izredno ši
roki in njih motorji proizvajajo 1500 
konjskih sil. Spredaj in zadej imajo po 
en brzostrelni top in torpedno cev. Kralj 
se je udeležil kljub deževnemu nalivu po
skušnje vožnje in je prisostvoval učinko
vitemu izstrelu torpeda. Vladar se je iz
iavil pohvalno o brzini tega najnovejšega 
rožja. 

Začelo se je zopte pometanje! Stalnobarvnl 
cefir 8 Din, potiskani krep 9 Din. Sterrnecki, 
Celje. 

Dr. Marinič Franc se je preselil s 1. julijem 
v Koroscevo ulico 26 in ordinira od 9. do 11. in 
od 14. do 16. ure. 831 

O b ž a l o v a n j a vrertni 
s l u č a j i . 

Kaznjenca pobegnila, V Mariboru sta 
pobegnila od dela pod Kalvarijo dva kaz
njenca iz jetnišnice okrožnega sodišča. 
Prvi begunec je Viktor Lapornik, čevljar
ski pomočnik iz Gajšovcev pri Ptuju. Pre
stajal je šestmesečno kazen radi tatvine, 
ki bi mu potekla 28. avgusta. Drugi be
gun je Rupert Rotman, delavec iz Mari
bora. Prisodili so mu radi tatvine 5 me, 
secev. Kazen bi bil prestal 3. avgusta. 

Skočila z balkona in se ubila. V noči na 
prvega julija je skočila v Mariboru z bal
kona bara Velike kavarne na Glavnem 
trgu 201etna plesalka Betka Horvat. Ob
ležala je na cestnem tlaku Dravske ulice 
s prebito lobanjo, zlomljenimi nogami in 
s tako hudimi notranjimi poškodbami, da 
je kmalu po' prepeljavi v bolnico umrla. 
Vzrok samomora je strah pred brezpo
selnostjo. 

Pomotoma so ga imeli za financarja in 
ga pretepli. Sluga podružnice Prve hrv. 
štedionice v Mariboru in hišni posestnik 
na Pobrežju se je vračal ponoči domov na 
Pobrežje. Ko je prišel do avtomobila, ki 
je stal pred neko hišo na Aleksandrovi ce
sti, so planili nanj iz avtomobila štirje ne
znanci, kateri so ga pobili, da je obležal v 
krvi na cesti. Napadalci so takoj nato iz
ginili s skrivnostnim vozilom. Gotovo gre 
za tihotapce iz Avstrije. Bili so pomoto
ma uverjeni, da jih hoče motiti financar, 
ker je imel sluga na glavi službeno banč
no čepico. 

Delavko zabodel v pleča. Na 191etno 
Ružo Lah s Pobrežja pri Mariboru je na
valil v noči neki moški z nožem in jo je 
zabodel v pleča. Ranjeno so oddali v ma
riborsko bolnico. 

Izsledena kurja tatica. Orožniki od Sv. 
Barbare v Slovenskih goricah so zaprli 
neko 421etno viničarko, ki je pokradla po 

sosednih vaseh 100 kokoši ter piščancev, 
katere je znosila na mariborski trg na 
prodaj. 

Roparski napad. Dne 30. maja je bil iz
vršen med Ptujem in Hajdino roparski 
napad na posestnika in živinskega trgov
ca Franca Senekovič iz Zg. Hajdine. Ime
novani je bil v Ptuju v neki gostilni do 1. 
ure čez polnoč, nakar se je odpeljal na 
kolesu proti domu. Dve uri po odhodu so 
ga našli ljudje nezavestnega ob glavni 
cesti in kolo je ležalo v obcestnem jarku. 
Prepeljali so ga v bolnico v Ptuj in ugo
tovili, da ima razbito lobanjo in zlomlje
no desno roko. Ogled r_a mestu je doka
zal, da gre za roparski napad. Tolovaj je 
zginil z listnico, v kateri je bilo po izpo
vedi žene 10—20.000 Din. Manjka tudi 
denarnica z drobižem in rožni venec, ka
terega je imel napadeni vedno pri sebi. 
Ropar je pustil Senekoviču uro. Seneko
vič je v bolnici podlegel poškodbam, ne 
da bi se bil poprej zavedel. 

Pozornost vzbujajoče aretacije v Ptuju. 
V današnji številki poročamo o žalostni 
smrti posestnika Fr. Senekoviča iz Haj
dine pri Ptuju. Pred dnevi so ga našli na 
cesti pri Hajdini smrtnonevarno poško
dovanega. Žandarji so aretirali eno žen
sko ter dva moška, kojih imena so še za 
enkrat radi večjega obsega preiskave — 
tajnost. 

Žrtev fantovskega pretepa. V Sp. Pri
stavi pri Ptuju je prišlo med popivajočimi 
fanti do pretepa s krvavim obračunom, 
22 letni Franc Tušek, sin uglednega kme
ta, je dobil življensko nevaren zabodljaj 
v prša. Prepeljali so ga v bolnico v Ptuj. 

Prijet požigalec. V Selcah v Slov. gori
cah je došlo do prepira med 451etnim po
sestnikom Friderikom Fekonja in njego
vo ločeno ženo. Med kreganjem je grozil 
mož z nožem in je zažgal vpričo žene sla
mo na strehi hiše. Na pomoč prispeli 
ljudje so ogenj udušili, Fekonja pa je mo
ral v zapor. 

Vlomilci odnesli 300 litrov vina, Ne
znani lopovi so vlomili na Kremenu v 
župniji Videm ob xvi v klet cerkvenega 



ključarja Blaža Habinca in so mu od
nesli 300 1 vina. 

V spanju okraden. Iz sejma v Zagorju 
ob Savi se je vračal sejmar in je zaspal 
pod špančevo lipo. Ko se je prebudil, ni 
imel več listnice, v kateri je bilo 800 Din, 
in ne klobuka. 

Roparski umor z ogromnim plenom. V 
Belgradu v Arangjelovački ulici v spalni 
sobi so našli razkomadenega bogatega tr
govca in bivšega poslanca Joco Uroševi
ča. Vlomilci so ga razsekali s sekiro. Po
licija je ugotovila, da so se polastili tolo
vaji blagajniških ključev umorjenega. Iz 
blagajn so odnesli 1,600.000 Din gotovine 
in raznih vrednostnih papirjev, da znaša 
skupni plen 5 milijonov dinarjev. 

Izpred sodišča. 
Obsojen radi ropa in upora stražnikom 

na 1 leto in 3 mesece robije. 301etni Kari 
Pernek iz Limbuša pri Mariboru je 9. ma
ja iztrgal Matiji Robiču iz Bresternice pri 
Kamnici 100 Din. Ob priliki aretacije se 
je zoperstavil stražnikom. Pernek je bil v 
Mariboru 1. VII. obsojen na 1 leto in 3 
mesece robije. 


